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Q1
What is working?
Answered: 17
 Skipped: 2

The increase in advocacy and topics that are important to support the community that we serve.
Coming together and providing the awareness has made positive impact.

This is giving resources and a sense of community

Hearing all new things available

Day and time of meeting work great.

Having virtual meetings.

These meetings

The FYSPRT is very responsive to the needs of the youth, families and system partners, and addresses topics directly and respectfully. Also, the presentations are consistently wonderful and informative.

Zoom

We are able to talk about hard things that aren't working in our system. We support each other. We give each other space to provide input.

Coming together to discuss important topics.

Good discussions and resources.

The format. I enjoy the presentations from community programs.

The collaboration between providers and hearing what programs our community has to offer.

Hybrid options

The presentations that are packed with information for alternative services for youth that are outside of mental health box. This new developed nation / take on therapy through dancing is brilliant.

your openness to presentations, what resources are out there and sharing resources via the coordinators and in the meeting. Striving for in-person and virtual meetings. Giving us all gift certificates! So kind and helpful!

good use of our time, have an agenda and sticking to it, interesting presentations and good discussion.

Engaging with youth in the community.
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Q2
What could we do better?
Answered: 16
 Skipped: 3

Continuing to distribute information and involving supportive resources that are being advocated 
for.


Nothing (x2)

Can't think of anything at this time. Meeting is done well.

Encourage youth to attend.

Offer more opportunities to get involved at a higher level

I can't think of anything at the moment.

N/A

I wish all the WISe providers would attend these meetings. It feels lopsided when only a few consistently attend. On the other hand, I recognize that sometimes parents have somewhat negative feelings about some WISe providers. I wish more parents would attend. I would like to see meeting notes sent out afterwards so we can use those as a kind of place holder for the next one. More youth attending

In the agenda could we write out what these acronyms mean.

Send out the information with contact info after the meeting for us to use.

I do not know at this time

Nothing identified.

More youth

Encourage talking about community events where we can all share resources publicly, have members tell the group when there are events known. Great way to get our services out to the public.

Not sure.

Getting district 81 to allow providers to go in and meet with youth in their school buildings
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Q3
Thoughts/items for next meeting and/or agenda. . . . . .if you are
comfortable, please leave your name/contact info so we can connect with

you if we have questions. 
Answered: 13
 Skipped: 6

Additional resources for youth in the community and/or any family therapy that is being offered

smaike
Text Box
CLIP re-entrys

None at this time.

How to break down the silos that exist in Washington State. IT is very difficult for people to navigate services when everything is siloed. Another thought is to have youth presenters.

Not right now

I had to leave the meeting early, so I didn't get to speak to this today, but was hoping to talk with the FYSPRT very briefly about the change of our agency's name from Children's Home Society of WA to Akin. Would it be possible for me to speak to that for a minute or 2 at the next meeting?

Let's continue the discussion about CLIP discharges. Can we hear from youth co-occurring providers about their services

More robust conversations about how our community members with ASD are navigating behavioral health services.

wage disparities from agency to agency in treatment facilities.

Bring youth in to talk about what has worked and what did not help in their mental health journey.

None

Not at this time

March is national developmental disabilities month, maybe something around that.

Not sure.
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15.79% 3

5.26% 1

94.74% 18

5.26% 1

Q4
Are you a
Answered: 19
 Skipped: 0

Total Respondents: 19  
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Q5
Do you have primary interests or experience with
Answered: 19
 Skipped: 0

Total Respondents: 19  
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Q6
enter your email address here
Answered: 18
 Skipped: 1




